

2022年6月24日

各位

会社名 コンドーテック株式会社  
代表者 代表取締役社長 近藤 勝彦  
(コード番号 7438 東証プライム市場)  
問合せ先 専務取締役管理本部長 矢田 裕之  
(Tel (06) 6582-8441)

(訂正・数値データ修正)

「2022年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、2022年5月13日に開示いたしました「2022年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

また、数値データ(XBRLデータ)にも訂正がございましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の発表後に、一部訂正すべき事項が判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容(下線は訂正部分を示します)

添付資料3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果、前年同期に使用した資金(2,264百万円)と同等の2,373百万円の資金を使用しました。

これは、有形固定資産の取得1,566百万円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出847百万円等により資金を使用したことによります。

【訂正後】

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度における投資活動の結果、前年同期に使用した資金(2,264百万円)と同等の2,373百万円の資金を使用しました。

これは、定期預金の払戻による収入5,372百万円等により資金を獲得した一方で、有形固定資産の取得1,566百万円、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出6,219百万円等により資金を使用したことによります。

## 3. 連結財務諸表及び主な注記

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

## 【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
新株予約権戻入益	—	<u>0</u>
(省略)		
未払消費税の増減額 (△は減少)	△109	△197
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,196	1,227
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
連結の範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による支出	△1,153	<u>△847</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,264	△2,373
(省略)		

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
新株予約権戻入益	—	<u>△0</u>
(省略)		
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△109	△197
(省略)		
営業活動によるキャッシュ・フロー	4,196	1,227
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
定期預金の払戻による収入	—	<u>5,372</u>
連結の範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による支出	△1,153	<u>△6,219</u>
(省略)		
投資活動によるキャッシュ・フロー	△2,264	△2,373
(省略)		

以上